

匿名来电：广州国际航班上有炸弹

假消息造成航班延误3个多小时 专家称已构成编造虚假恐怖信息罪

记者5日从广州白云机场方面获得证实,4日晚,肯尼亚航空公司由广州飞往肯尼亚内罗毕的航班在起飞前,机场方面接到匿名电话称机上有炸弹,警方随即展开3个小时的排查。飞机在被确保安全后才得以起飞。截止向记者发稿时,该航班已安全抵达目的地。警方表示正在全力调查此匿名电话。



警车消防车救护车包围飞机

4日晚,肯尼亚航空公司的一架航班号为KQ233的波音767飞机原定于19时40分由广州白云机场飞往肯尼亚的内罗毕,将要起飞时突然接到航班临时取消的通知。

据现场目击者称,19时10分,该航班乘客正常登机,在乘客通道和机身分离后,飞机迟迟没有启动。19时40分,数辆警车、消防车和救护车包围该飞机,有警察登机检查。21时,机上乘客下机由摆渡车运至候车大厅,飞机上的乘客行李也被搬运出来。随后,乘客和行李被机场工作人员隔离接受安全检查。22时,警车等离开,

乘客重新登机,行李重新运进机舱,围在飞机四周的机场工作人员也陆续离开,22时35分飞机起飞。

对于该航班延误3个多小时,机场方面现场并未向乘客说明具体原因。

机场启动紧急预案,仔细搜索,但未发现任何爆炸物

记者5日从广州白云机场方面获悉,该航班在起飞前,机场方面接到一个匿名电话,称飞机上有炸弹,白云机场随即迅速启动了应急预案,并展开仔细排查,未发现任何可疑人员和爆炸物。在确保飞机安全无误的情况下,飞机延误3小时后起飞,现已安全抵达目的地。

有关方面指出,这个匿名电话极大地扰乱了机场正常秩序。据悉,警方正在全力调查该谎称“机上有炸弹”的匿名电话。

法律界人士指出,这种编造含有虚假爆炸威胁信息制造恐慌,严重影响社会秩序的行为已构成编造虚假恐怖信息罪,将受到法律的严厉惩处。

据新华社电

2.4万个姓氏只剩4000

中科院完成我国首部按姓氏数量排列的百家姓

本报讯 据《新闻晚报》报道,姓氏作为一种独特的文化现象,是中国人维系血缘的隐性纽带。在人们熟悉的“百家姓”背后,还隐藏着约4000个并不常见的姓氏,一些古怪的姓氏是如何来的?姓氏的演进过程是怎样的?

作为中科院的研究项目,中科院遗传发育研究所、华夏姓氏源流研究中心主任袁义达用两年时间调查完成了《中国姓氏统计》,据悉这是中国历史上第一部按照姓氏数量排序的“新百家姓”,调查人群数量将近3亿,基本涵盖全国,找到约4100个姓,而历史上曾出现过的姓达2.4万多个。也就是说,中国已有2万个姓氏

消亡了。在全国目前使用的约4100个姓氏里,除去双姓、三姓,绝大多数是单字的姓。在这些姓氏中,有不少令人耳目一新,然而其中大部分都是普通人可以轻松辨别的字。目前常用字只有3000~4000个,人们自然会产联想:是不是所有的常用字都能当姓氏?

“可以这样说,目前大部分常用字都能在姓氏中找到。”袁义达并不反对这种说法,“无可否认,姓氏是一个庞大复杂的系统,具体有多少,精确数字难以得到。有些姓确属生僻字,一般人不见得认识,甚至有些姓在字典里都找不到,不过大部分姓氏还是属于比较普遍的常用字。”

【趣味姓氏】

一 江苏省昆山市玉山镇的居民有个新奇的姓氏:一。一姓有的属一那婆氏之后,有的由乙姓演化而来。今天安徽淮南也有此姓存在。

拾 江苏省徐州市九里区存在这样的姓氏,现在,只有江苏省还存在着这个姓,不过出处不详。

百 重庆市北碚区静观还有此姓,来源于黄帝之后。

千 郑州市上街区还有此姓,源于河南,其祖先可追溯到三国时期,在四川、山西、北京和河南等地均有少量千姓分布。

万 北京等地存有此姓,万姓追踪上溯至春秋时期,晋国大夫万之后。

《网络情景剧》每天在发生

第一部:骗剧

“曲别针换别墅”是假的

本报讯 据《京华时报》报道,用100天的时间,网络策划人立二编织了一个童话:平凡的都市女孩艾晴晴用一枚曲别针,通过不断跟陌生人交换,想要换到一座别墅,最终她换到了一张唱片合约。

昨天下午,立二用掌握在手中的实物、文字和图片资料告诉记者,所有一切都是假的:艾晴晴是找来的演员,博客是他代写的,部分交换物是事先安排好的道具……这是一场彻头彻尾的网络真人秀,一个骗局。

选定落选超女“主演”

立二今年33岁,吉林人,立二是他的网名“立二推四”的简称。立二和他工作室的伙伴,作出一套网络真人秀方案。而王晓光,成为真人秀“影片”主角。

2006年10月15日,两手空空的王晓光走上街头,开始了交换之旅。这一天,立二给王晓光起了个名字,叫艾晴晴。

作假成功引来关注

2006年10月15日上午,艾晴晴在现代城附近一家房屋中介所,要来一枚曲别针,然后用曲别针成功换来一张写真照片,并用照片换到一个工艺品小玉佛。

整个交换全程,都被立二和其助手用长镜头偷偷记录。

立二找到了他需要



的第一个群众演员是一名德国人。按照策划,艾晴晴上前询问时间。随后,德国女子离开,立二急忙追上前去,掏出自己的手机,希望“老外”能帮个忙,把手机回交给艾晴晴,并帮忙拍摄几张照片。作为酬谢,小玉佛送给老外作为纪念。

此后数十天内,立二通过作假,换到了一本高丽大藏经,通过数次“交换”,变成了价值128000元的翡翠手镯。1月23日,艾晴晴用玉镯换来唱片公司的合约。立二对此很不满,但也无可奈何。

随着交换结束,这场真人秀闹剧尘埃落定。但曲终人未散,按照策划的最后一步,立二决定向媒体公布内幕,并向受愚弄的公众表达歉意。

“这是一种娱乐模式的探索,我向所有被欺骗的网民和报道此事的记者们真诚道歉,这种结局不是我想要的。”立二说。

第二部:喜剧

向“芙蓉姐姐”求婚可能是炒作的



昨天下午,一名从外地来京的男子在搜狐公司向正在做直播节目的芙蓉姐姐当众跪地求婚。据了解,这名男子网名红楼弟弟,之前曾在长春、武汉等地以裸奔和冬泳的形式向芙蓉姐姐示爱。“我现在还不知道你是不是在借机炒作”,昨天,芙蓉姐姐称赞该男子很有勇气,但并未同意他的求婚。 据《北京晨报》

唇膏含有苏丹红 “施露兰”口红停产

本报讯 据《人民日报》报道,广东省汕头市从4日起在所有化妆品生产企业中开展唇膏口红类产品的专项执法检查大检查,紧急封存含苏丹红的唇膏产品。

在近期国家质检总局开展的专项抽查中,标称“汕头恒芳化妆品实业有限公司”生产的5个保湿防水唇膏产品中检出含苏丹红I、II和IV,标称“汕头施露兰化妆品有限公司”生产的“唤彩润唇啫喱(草莓草)”产品检测出含苏丹红IV。

目前,施露兰化妆品有限公司唇膏口红类产品已经停产,并紧急召回8000支已出厂的唇彩产品,并集中销毁。执法人员将恒芳化妆品实业有限公司的同类产品封存。

台北桃园机场 两机险些相撞

据新华社电 台北桃园机场4日下午险些发生航空事故。一架“日亚航”飞机因起飞时间延迟,导致另一架准备降落在同一跑道的台湾“华航”747飞机差点相撞。所幸“华航”班机紧急升高,重新降落,才化解了一场事故。

综合台湾媒体报道,4日15时10分左右,一架准备起飞的“日亚航”飞机从等候跑道滑行至05主跑道,发动引擎准备起飞时突然熄火。此时,另一架“华航”747班机已慢慢降低高度,准备降落在“日亚航”所处的05跑道。直到“华航”班机和“日亚航”班机相距不到200米,“华航”班机才紧急收起已放下的机轮,拉起机头紧急升高。现场目击者说,当时的情形十分惊险。

飞行安全专家表示,这一事件可能是由于塔台管制员管制经验不足造成的。事故原因仍在调查中。

实验失败患精神病 博士生自“锁”10年

本报讯 据《北京晚报》报道,10年前,一个曾让整个寨市镇人骄傲的博士范远忠因遭受实验失败的打击,患上精神疾病,被学校遣送回家后把自己锁在小木屋里,晚上就蜷缩着睡在房里唯一的木箱中。

1997年2月28日,湖南省邵阳县寨市镇的范飞龙老人突然接到儿子学校的电话,说范远忠患上了严重的精神病。几天后,范远忠被学校送回家。

范飞龙说:“儿子没有安全感,一年四季总把门锁得严严实实,睡觉就钻进一个木箱里。好不容易出来,手里也总揣着一把刀。每次吃饭都是我们送到他面前,但我们不先吃,他就不肯吃。他怕我们在饭里放药。”